



# **SAMSUNG**

Coque semi-rigide blanche Samsung EF-PG988TW pour Galaxy S20 Ultra G988

Optez pour une protection sobre et haut de gamme

**GENCODE:** 8806090267109



REF.:

EF-PG988TW

## Caractéristiques

Coque semi-rigide blanche Samsung EF-PG988TW pour Galaxy S20 Ultra G988 Coque souple en silicone Protection idéale contre les chocs et rayures Préserve la finesse de votre Galaxy S20 Ultra Finition douce offrant une bonne prise en main

#### **Atout**

Coque Samsung Coque en Silicone

Matière

**Dimensions** Dédiée Samsung Galaxy S20 Ultra G988

Couleur

1 coque semi-rigide Samsung pour Galaxy Contenu du pack

S20 Ultra G988

## **MOBILES COMPATIBLES**

### **SAMSUNG**

GALAXY S 20 ULTRA G988